杭州巨星科技股份有限公司 关于实际控制人权益变动的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

杭州巨星科技股份有限公司(以下简称"公司")于2014年9月10日,收到 公司实际控制人仇建平先生及其一致行动人王玲玲女士的《简式权益变动报告 书》。2014年9月10日,仇建平先生通过深圳证券交易所大宗交易系统合计出售 所持上市公司股份29,500,000股,占公司总股本2.91%,全部为无限售条件流通 股;2014年9月9日,信息披露义务人王玲玲女士通过深圳证券交易所大宗交易系 统合计出售所持上市公司股份4,000,000股,占公司总股本0.39%,全部为无限售 条件流通股; 2014年9月10日, 信息披露义务人王玲玲女士通过深圳证券交易所 大宗交易系统合计出售所持上市公司股份5,500,000股,占公司总股本0.54%,全 部为无限售条件流通股。

具体情况如下:

一、实际控制人减持股份情况

1、实际控制人及其一致行动人减持股份情况

股东名称	减持方式	减持期间	减持均价	减持股数 (万股)	减持比例 (%)
仇建平	大宗交易	2014. 9. 10	10.4 元/股	2, 950	2. 91
	合 计			2, 950	2. 91
王玲玲	大宗交易	2014. 9. 9	10.2 元/股	400	0. 39
	大宗交易	2014. 9. 10	10.4 元/股	550	0. 54
	合 计			950	0. 93

公司实际控制人仇建平先生及其一致行动人王玲玲女士自上次披露《权益变



动报告书》和权益变动公告(2013-043号)后,累计减持 39,000,000 股,占公司股份总数的 3.85%,本次合计减持 39,000,000 股,占公司股份总数的 3.85%。

2、股东本次减持前后持股情况

		本次减持前持有股份		本次减持后持有股份	
股东名称	股份性质	股数(万股)	占总股本 比例(%)	股数(万股)	占总股本比例(%)
仇建平	合计持有股份	13, 716. 86	13. 53	10, 766. 86	10.62
	其中: 无限售条件股份	3, 429. 215	3. 38	479. 215	0. 47
	有限售条件股份	10, 287. 645	10. 15	10, 287. 645	10. 15
王玲玲	合计持有股份	3, 990. 192	3. 94	3, 040. 192	3. 00
	其中: 无限售条件股份	997. 548	0. 99	47. 548	0. 05
	有限售条件股份	2, 992. 644	2. 95	2, 992. 644	2. 95

二、其他情况说明

- 1、公司实际控制人仇建平先生及其一致行动人王玲玲女士在本次减持后, 合计持有本公司的股份比例由 17.47%变更为 13.62%, 巨星控股集团有限公司为 本公司控股股东, 持有本公司 48.22%的股份。仇建平先生仍为公司实际控制人; 此外, 公司无其他持股 5%以上股东。
- 2、公司实际控制人仇建平先生及其一致行动人王玲玲女士本次减持未违反 《上市公司解除限售存量股份转让指导意见》等有关规定;
- 3、公司实际控制人仇建平先生及其一致行动人王玲玲女士本次减持遵守了 《上市公司收购管理办法》、《深圳证券交易所中小企业板上市公司规范运作指引》 等有关法律、法规的规定;
- 4、公司实际控制人仇建平先生及其一致行动人王玲玲女士未承诺最低减持 价格:
- 5、公司实际控制人仇建平先生及其一致行动人王玲玲女士承诺未来连续六个月内不再减持公司股份。

三、备查文件

1、相关股东减持情况说明;



2. 深交所要求的其他文件。

特此公告。

杭州巨星科技股份有限公司 董 事 会 二〇一四年九月十一日